Таблица № 14 «Уровень воспитанности учащихся 3 класса»
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     Вывод: Из диаграммы виден рост уровня воспитанности учащихся. Если в 1 классе с высоким уровнем развития - 25% учащихся, то в 3 классе – 62,5%, соответственно в 1 классе с хорошим уровнем развития – 62,5%, в 3 классе – 37,5%. В первом классе был один ученик со средним уровнем развития (12,5%), то в третьем классе таковых нет. Это говорит о том, что дети живут, развиваются в благоприятных для них условиях.

Уровень воспитанности учащихся 1 класса





Высокий уровень воспитанности


62,5%





Хороший уровень воспитанности


37,5%





Средний уровень воспитанности


0%
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